



RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 30 ianuarie 2025

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB)**

Eveniment important de raportat:

- **Publicarea Raportului auditorului conform art. 108 din Legea nr. 24/2017 pentru tranzacțiile semnificative raportate în Semestrul 2 2024**

În conformitate cu prevederile art. 108 alin. 5 și alin. 7 din Legea nr. 24/2017(R), S.N.G.N. Romgaz S.A. publică Raportul independent de asigurare limitată asupra informațiilor incluse în rapoartele curente emise de Societate în conformitate cu cerințele art. 108 din Legea nr. 24/2017(R) și în conformitate cu Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018, în Semestrul 2 2024.

Raportul este disponibil și pe website-ul societății www.romgaz.ro, Secțiunea *Investitori - Noutăți și Evenimente - Rapoarte Curente Contracte*.

**Director General,
Răzvan POPESCU**

**Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ**

Raport independent de asigurare limitată

Către Consiliul de Administrație al Societății Naționale de Gaze Naturale Romgaz SA

Introducere

Am fost angajați de către Consiliul de Administrație al Societății Naționale de Gaze Naturale Romgaz SA („Societatea”), pentru realizarea unei misiuni de asigurare limitată asupra informațiilor incluse în rapoartele curente anexate întocmite de Societate în conformitate cu cerințele art. 108. din Legea nr. 24/2017 pentru emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, cu modificările și completările ulterioare („Legea 24/2017”) și în conformitate cu Regulamentul nr. 5/2018 al Autorității de Supraveghere Financiară („Regulamentul Nr. 5/2018”).

Descrierea informațiilor analizate și a criteriilor aplicabile

Societatea a întocmit și publicat rapoartele curente din 16 iulie 2024, 18 iulie 2024, 20 august 2024, 22 august 2024, 28 august 2024, 03 septembrie 2024, 09 septembrie 2024, 16 septembrie 2024, 17 septembrie 2024, 19 septembrie 2024, 24 septembrie 2024, 02 octombrie 2024, 11 octombrie 2024, 25 octombrie 2024, 25 octombrie 2024, 31 octombrie 2024, 06 noiembrie 2024, 08 noiembrie 2024, 19 noiembrie 2024, 26 noiembrie 2024, 29 noiembrie 2024, 12 decembrie 2024, 20 decembrie 2024 și 27 decembrie 2024 (Rapoarte Curente).

Aceste Rapoarte Curente conțin o listă a tranzacțiilor cu părți afiliate ce au avut loc în perioada de la 1 iulie 2024 până la 31 decembrie 2024 și alte informații pentru a respecta cerințele articolului 108 din Legea 24/2017 și Regulamentul nr. 5/2018 („Tranzacții Raportate”).

Criteriile de evaluare a Tranzacțiilor Raportate sunt cuprinse la punctele 5 și 6 ale art. 108 din Legea 24/2017, în special:

- (1) dacă Tranzacțiile Raportate sunt corecte și justificate din punctul de vedere al Societății și al acționarilor care nu sunt părți afiliate, inclusiv acționarii minoritari, iar Rapoartele Curente cuprind explicații cu privire la ipotezele pe care se bazează, precum și metodele utilizate;
- (2) dacă prețurile aferente Tranzacțiilor Raportate și prezentate în Rapoartele Curente, combinate cu drepturile și obligațiile asumate de părți, sunt corecte prin raportare la celelalte oferte existente pe piață sau dacă tranzacțiile nu sunt efectuate la prețul pieței, se vor preciza cauzele care au condus la aceasta derogare și politicile de preț.

Cerințele menționate mai sus („Criteriile Aplicabile”), în opinia noastră, constituie criterii adecvate pentru a forma concluzia de asigurare limitată.

Conform cerințelor Legii 24/2017, Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente sunt supuse verificării de către un auditor independent în scopul transmiterii acestui raport către Autoritatea de Supraveghere Financiară („ASF”) și Bursa de Valori București („BVB”). Acest raport a fost întocmit pentru a ajuta Societatea în îndeplinirea acestor cerințe.

Alte aspecte

Am fost numiți auditori ai Societății pentru exercițiul financiar 2024 și nu am raportat asupra situațiilor financiare pentru anul încheiat la 31 decembrie 2023. Conform situațiilor financiare aferente anului încheiat la 31 decembrie 2023 ce au fost auditate de un alt auditor, valoarea activului net al Societății la 31 decembrie 2023 era de 11.392.476 mii lei, iar această sumă a fost luată în considerare de conducerea Societății pentru întocmirea Rapoartelor Curente.

Responsabilitatea conducerii Societății

Conducerea Societății este responsabilă pentru pregătirea Tranzacțiilor Raportate prezentate în Rapoartele Curente în conformitate cu Legea 24/2017 și Regulamentul nr. 5/2018. Conducerea Societății este, de asemenea, responsabilă pentru corectitudinea și justificarea Tranzacțiilor Raportate și pentru aplicarea prețurilor corecte Tranzacțiilor Raportate prin referință la celelalte oferte existente pe piață. Aceasta include responsabilitatea pentru selectarea și aplicarea metodelor adecvate de pregătire a datelor financiare și a informațiilor nefinanciare, precum și pentru proiectarea, implementarea și întreținerea sistemelor și proceselor de control intern și înregistrări contabile, care sunt necesare pentru a permite întocmirea Rapoartelor Curente și evaluarea Tranzacțiilor Raportate fără denaturări semnificative, fie datorate fraudei, fie erorii, și care respectă Criteriile Aplicabile.

Responsabilitatea noastră

Responsabilitatea noastră a fost să evaluăm conformitatea, în toate aspectele semnificative, a Tranzacțiilor Raportate prezentate în Rapoartele Curente cu Criteriile Aplicabile și să exprimăm, pe baza dovezilor obținute, o concluzie independentă de asigurare limitată.

Misiunea noastră a fost efectuată în conformitate cu Standardul internațional privind Misiunile de Asigurare 3000 (revizuit) – „Misiuni de asigurare, altele decât audituri și revizuri ale informațiilor financiare istorice” („ISAE 3000”). Acest standard cere să respectăm cerințele etice și să planificăm și să efectuăm proceduri pentru a obține o asigurare limitată dacă Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente respectă, în toate aspectele semnificative, Criteriile Aplicabile.

O misiune de asigurare limitată are o sferă substanțial mai mică decât o misiune de asigurare rezonabilă în ceea ce privește atât procedurile de evaluare a riscurilor, inclusiv înțelegerea controlului intern, cât și procedurile efectuate ca răspuns la riscurile evaluate. Procedurile efectuate într-o misiune de asigurare limitată diferă ca natură și timp față de o misiune de asigurare rezonabilă și sunt mai puțin extinse decât pentru o misiune de asigurare rezonabilă. În consecință, nivelul de asigurare obținut într-o misiune de asigurare limitată este substanțial mai scăzut decât cel care ar fi fost obținut dacă s-ar fi efectuat o misiune de asigurare rezonabilă.

Cerințele privind Managementul Controlului calității și Etica Profesională

Aplicăm Standardul Internațional de Management al Calității 1, care solicită firmei de audit să proiecteze, să implementeze și să opereze un sistem de management al calității, inclusiv politici sau proceduri privind respectarea cerințelor etice, a standardelor profesionale și a cerințelor legale și cu caracter de reglementare aplicabile.

Respectăm cerințele de independență și alte cerințe etice ale Codului internațional de etică pentru profesioniștii contabili (inclusiv Standardele Internaționale de Independență) elaborat de Consiliul pentru Standarde Internaționale de Etică pentru Contabili, care se întemeiază pe principii fundamentale de integritate, obiectivitate, competență profesională și diligență, confidențialitate și comportament profesional.

Sumarul procedurilor efectuate

Procedurile planificate și efectuate de noi au avut ca scop obținerea unei asigurări limitate cu privire la faptul ca Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente respectă Criteriile Aplicabile. Am efectuat următoarele proceduri:

- Am obținut din partea Societății Rapoartele Curente anexate.
- Am verificat că Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente au fost încheiate cu părți afiliate.
- Am verificat că persoanele care aprobă aceste Rapoarte Curente sunt reprezentanții autorizați ai Societății pentru Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente.
- Pentru un eșantion dintre Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente, am determinat dacă detaliile acestora (cum ar fi: data semnării documentației și natura acesteia; descrierea tipului de bunuri/servicii indicate în documentație; totalul realizat; sau valoarea estimată a contractelor și, după caz, garanțiile stabilite și penalitățile stipulate, termenele și modalitatea de plată, precum și condițiile contractuale aferente) corespund sub toate aspectele semnificative, informațiilor cuprinse în contractele semnate și/ sau alte documentații contractuale similare puse la dispoziție și dacă au fost semnate de reprezentanții Societății, în conformitate cu lista de semnături autorizate furnizată nouă.
- Am întrebat reprezentanții conducerii dacă există prețuri de piață pentru Tranzacțiile Raportate sau dacă alte oferte sunt disponibile pe piață în condiții comparabile sau, acolo unde este cazul, dacă prețurile sunt reglementate de guvern. De asemenea, am întrebat conducerea dacă Tranzacțiile Raportate sunt corecte și justificate din punctul de vedere al Societății și al acționarilor, inclusiv al acționarilor minoritari și, după caz, am obținut explicația conducerii cu privire la ipotezele pe care și-au bazat concluzia, precum și metodele folosite de ei.
- Pentru un eșantion dintre Tranzacțiile Raportate, în măsura în care există un preț de piață sau prețurile sunt reglementate de guvern pentru bunurile sau serviciile furnizate între Societate și părțile afiliate, am discutat cu conducerea Societății cum au fost determinate aceste prețuri și dacă, de la caz la caz, prețurile convenite corespund cu cele utilizate în relațiile contractuale cu alte părți terțe, pentru servicii sau bunuri similare. De asemenea, am întrebat dacă tranzacțiile respective sunt realizate pe baza procedurilor interne ale Societății privind fundamentarea prețurilor și, respectiv, contractele aferente sunt aprobate de Consiliul de Administrație al Societății, în conformitate cu procedurile interne ale acesteia.

Rapoartele Curente nu au fost supuse auditului, așa cum este definit în Standardele internaționale de audit. În cursul efectuării procedurilor de asigurare limitată, nu am efectuat un audit sau o revizuire a informațiilor financiare istorice utilizate în procesul de pregătire a Rapoartelor Curente și, prin urmare, nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru emiterea sau actualizarea oricăror rapoarte sau opinii cu privire la informațiile financiare istorice ale Societății.

Procedurile noastre au fost efectuate, așa cum este descris mai sus, exclusiv pe Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente, publicate de conducerea Societății cu privire la tranzacțiile efectuate în perioada de la 1 iulie până la 31 decembrie 2024.

Nu am efectuat nicio procedură pentru a stabili dacă Rapoartele Curente includ toate tranzacțiile pe care Societatea trebuia să le raporteze în conformitate cu cerințele Legii 24/2017 în această perioadă.

Considerăm că probele pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a oferi o bază pentru concluzia noastră de asigurare limitată.

Concluzie de asigurare limitată

Pe baza procedurilor efectuate și a probelor obținute, nu am luat cunoștință de niciun aspect care să



ne determine să considerăm că Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente nu respectă, sub toate aspectele semnificative, Criteriile Aplicabile.

Restricții privind utilizarea și distribuirea raportului

Acest raport a fost întocmit de PricewaterhouseCoopers Audit SRL pentru Consiliul de Administrație al Societății exclusiv pentru a îndeplini scopul descris în secțiunea „Descrierea informațiilor analizate și a criteriile aplicabile”. Raportul nu se va utiliza în niciun alt scop.

PricewaterhouseCoopers Audit SRL nu acceptă și nu își asumă responsabilitatea decurgând din raporturi contractuale și non-contractuale (inclusiv neglijența) decât față de Societate pentru acest raport. Cele de mai sus nu ne exonerează de răspundere în cazul în care o astfel de eliberare este exclusă prin lege.

Permitem ca acest raport să fie publicat pe site-ul web al Societății. Consiliul de Administrație al Societății este responsabil pentru publicarea Raportului pe site-ul Societății și pentru fiabilitatea informațiilor de pe site-ul Societății. Scopul muncii noastre nu include o evaluare a acestor aspecte. În consecință, nu suntem responsabili pentru orice modificări care ar fi putut fi aduse informațiilor care fac obiectul evaluării noastre sau pentru diferențele, dacă există, între informațiile acoperite de raportul nostru și informațiile furnizate pe site-ul web al Societății.

În numele

PricewaterhouseCoopers Audit SRL

Firmă de audit

înregistrată în Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. FA6

Florin Deaconescu

Auditor financiar

înregistrat în Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. AF1524

București, 30 ianuarie 2025

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 16.07.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a patru depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 15.07.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
50.000.000,00	02.09.2024	5,83%
50.000.000,00	09.09.2024	5,83%
100.000.000,00	16.09.2024	5,85%
120.612.800,00	18.09.2024	5,85%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 15.07.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 15.07.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 15.07.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	13.05.2024	22.07.2024	5,85%
2.	272.000.000,00 RON	17.05.2024	25.07.2024	5,85%
3.	200.000.000,00 RON	25.06.2024	19.08.2024	6,15%
4.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	02.09.2024	5,83%
5.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	09.09.2024	5,83%
6.	100.000.000,00 RON	15.07.2024	16.09.2024	5,85%
7.	120.612.800,00 RON	15.07.2024	18.09.2024	5,85%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 18.07.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 17.07.2024, în valoare de 190.000.000,00 RON cu data de maturitate la 18.09.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,85% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 17.07.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 17.07.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 17.07.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	13.05.2024	22.07.2024	5,85%
2.	272.000.000,00 RON	17.05.2024	25.07.2024	5,85%
3.	200.000.000,00 RON	25.06.2024	19.08.2024	6,15%
4.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	02.09.2024	5,83%
5.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	09.09.2024	5,83%
6.	100.000.000,00 RON	15.07.2024	16.09.2024	5,85%
7.	120.612.800,00 RON	15.07.2024	18.09.2024	5,85%
8.	190.000.000,00 RON	17.07.2024	18.09.2024	5,85%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 20.08.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a două depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 19.08.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
200.000.000,00	25.10.2024	5,45%
50.000.000,00	28.10.2024	5,45%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 19.08.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 19.08.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 19.08.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	02.09.2024	5,83%
2.	50.000.000,00 RON	15.07.2024	09.09.2024	5,83%
3.	100.000.000,00 RON	15.07.2024	16.09.2024	5,85%
4.	120.612.800,00 RON	15.07.2024	18.09.2024	5,85%
5.	190.000.000,00 RON	17.07.2024	18.09.2024	5,85%
6.	200.000.000,00 RON	19.08.2024	25.10.2024	5,45%
7.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 22 august 2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- S.N.G.N. Romgaz S.A. a încheiat o tranzacție nouă cu partea afiliată E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A.

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017(R) și art. 234 aliniat 1, litera i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018, S.N.G.N. Romgaz S.A. raportează încheierea unei noi tranzacții cu partea afiliată E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A. Valoarea tranzacției nou încheiate, cumulată cu valoarea tranzacțiilor încheiate anterior cu această parte afiliată, pe o perioadă de 12 luni, depășește atât 5% din valoarea activelor nete ale S.N.G.N. Romgaz S.A. aferentă ultimei raportări financiare individuale, cât și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023.

Nr.	Denumirea părții afiliate	Data și natura tranzacției	Obiectul tranzacției	Valoarea tranzacției/actului adițional (fără TVA) -RON-	Valoarea totală cumulată a contractului (fără TVA) -RON-	Creanțe reciproce	Garanții constituite	Termene/modalități de plată	Alte informații -penalități
1.	E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A.	Act Adițional nr. 1/16.08.2024 la Contract de vânzare gaze naturale nr. F15/2024	Vânzare gaze naturale (perioada 01.04.2024-01.04.2025)	132.648,84	1.501.317.768,54	-	Scrisoare de garanție bancară	30 zile de la facturare	Penalitate de întârziere de 0,10% / zi

NOTĂ: Actul adițional nr.1 la Contractul de vânzare gaze naturale nr.15/2024 diminuează valoarea contractului cu suma de 132.648,84 lei, de la 1.501.450.417,38 lei la 1.501.317.768,54 lei.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: **28.08.2024**

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la CEC BANK S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 27.08.2024, în valoare de 50.000.000,00 RON cu data de maturitate la 04.11.2024.

Rata procentuala a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,47% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la CEC BANK S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 27.08.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la CEC BANK S.A. la data de 27.08.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la CEC BANK S.A. la data de 27.08.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	27.08.2024	04.11.2024	5,47%



RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 03.09.2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unor depozite la termen la CEC BANK S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a patru depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 02.09.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
50.000.000,00	11.11.2024	5,37%
50.397.000,00	18.11.2024	5,37%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la CEC BANK S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 02.09.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la CEC BANK S.A. la data de 02.09.2024

**Director General,
Răzvan POPESCU**

**Director Economic,
Gabriela Trâmbițaș**

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la CEC BANK S.A. la data de 02.09.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	27.08.2024	04.11.2024	5,47%
2.	50.000.000,00 RON	02.09.2024	11.11.2024	5,37%
3.	50.397.000,00 RON	02.09.2024	18.11.2024	5,37%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 9 septembrie 2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **S.N.G.N. Romgaz S.A. a încheiat o tranzacție nouă cu partea afiliată ENGIE ROMÂNIA S.A.**

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017(R) și art. 234 aliniat 1, litera i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018, S.N.G.N. Romgaz S.A. raportează încheierea unei noi tranzacții cu partea afiliată **ENGIE ROMÂNIA S.A.** Valoarea tranzacției nou încheiate, cumulată cu valoarea tranzacțiilor încheiate anterior cu această parte afiliată, pe o perioadă de 12 luni, depășește atât 5% din valoarea activelor nete ale S.N.G.N. Romgaz S.A. aferentă ultimei raportări financiare individuale, cât și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023.

Nr.	Denumirea părții afiliate	Data și natura tranzacției	Obiectul tranzacției	Valoarea tranzacției/ actului adițional (fără TVA) -RON-	Valoarea totală cumulată a contractului (fără TVA) -RON-	Creanțe reciproce	Garanții constituite	Termene/ modalități de plată	Alte informații -penalități
1.	ENGIE ROMÂNIA S.A.	Act Adițional nr. 1/05.09.2024 la Contract de vânzare gaze naturale nr. F14/2024	Vânzare gaze naturale (perioada 01.04.2024-01.04.2025)	32.628,84	232.979.214,91	-	Avans aprilie 2024, Scrisoare de garanție bancară pentru restul perioadei	30 zile de la facturare	Penalitate de întârziere de 0,10% / zi

NOTĂ: Actul adițional nr.1 la Contractul de vânzare gaze naturale nr.F14/2024 diminuează valoarea contractului cu suma de 32.628,84 lei, de 233.011.843,75 lei la 232.979.214,91 lei.

Director General,
Răzvan POPESCU



RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 16 septembrie 2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- S.N.G.N. Romgaz S.A. a încheiat două noi tranzacții cu părțile afiliate E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A. și ENGIE ROMÂNIA S.A.

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017(R) și art. 234 litera i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018, S.N.G.N. Romgaz S.A. raportează încheierea a două noi tranzacții cu părțile afiliate E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A. și ENGIE ROMÂNIA S.A. Valoarea tranzacțiilor nou încheiate, cumulată cu valoarea tranzacțiilor încheiate anterior cu aceste părți afiliate, pe o perioadă de 12 luni, depășește atât 5% din valoarea activelor nete ale S.N.G.N. Romgaz S.A. aferent ultimei raportări financiare individuale, cât și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023.

Nr.	Denumirea părții afiliate	Data și natura tranzacției	Obiectul tranzacției	Valoarea tranzacției/ actului adițional (fără TVA) -RON-	Valoarea totală cumulată a contractului (fără TVA) -RON-	Creanțe reciproce	Garanții constituite	Termene/ modalități de plată	Alte informații -penalități
1.	E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A.	Act Adițional nr. 2/12.09.2024 la Contract de vânzare gaze naturale nr. F15/2024	Vânzare gaze naturale (perioada 01.04.2024-01.04.2025)	511.011,39	1.500.806.757,15	-	Scrisoare de garanție bancară	30 zile de la data emiterii facturii de regularizare	Penalitate întârziere 0,10% / z
Notă: Actul adițional nr.2 la Contractul de vânzare gaze naturale nr. F15/2024 diminuează valoarea contractului cu suma de 511.011,39 lei, de la 1.501.317.768,54 lei la 1.500.806.757,15 lei.									

Nr.	Denumirea părții afiliate	Data și natura tranzacției	Obiectul tranzacției	Valoarea tranzacției/ actului adițional (fără TVA) -RON-	Valoarea totală cumulată a contractului (fără TVA) -RON-	Creanțe reciproce	Garanții constituite	Termene/ modalități de plată	Alte informații -penalități
2.	ENGIE ROMÂNIA S.A.	Act Adițional nr. 2/16.09.2024 la Contract de vânzare gaze naturale nr. F39/2024	Vânzare gaze naturale (perioada 01.05.2024- 01.04.2025)	2.296.889,95	3.281.271,36	-	Avans	30 zile de la data emiterii facturii de regularizare	Penalitate de întârziere 0,10% / zi
Notă: Actul adițional nr.2 la Contractul de vânzare gaze naturale nr. F39/2024 majorează valoarea contractului cu suma de 2.296.889,95 lei, de la 984.381,41 lei la 3.281.271,36 lei. Totodată extinde perioada de livrare până la 1 aprilie 2025.									

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 17.09.2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 16.09.2024, în valoare de 151.024.000,00 RON cu data de maturitate la 18.11.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,45% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 16.09.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 16.09.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 16.09.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	120.612.800,00 RON	15.07.2024	18.09.2024	5,85%
2.	190.000.000,00 RON	17.07.2024	18.09.2024	5,85%
3.	200.000.000,00 RON	19.08.2024	25.10.2024	5,45%
4.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%
5.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 19.09.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 18.09.2024, în valoare de 64.000.000,00 RON cu data de maturitate la 18.11.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,45% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 18.09.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 18.09.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 18.09.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	200.000.000,00 RON	19.08.2024	25.10.2024	5,45%
2.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%
3.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
4.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 24.09.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Medias, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a două depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 23.09.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
60.000.000,00	18.11.2024	5,47%
130.361.000,00	25.11.2024	5,47%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 23.09.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 23.09.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 23.09.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	200.000.000,00 RON	19.08.2024	25.10.2024	5,45%
2.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%
3.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
4.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
5.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
6.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 02.10.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a două depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 01.10.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
60.000.000,00	25.11.2024	5,45%
50.000.000,00	02.12.2024	5,47%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 01.10.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 01.10.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 01.10.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	200.000.000,00 RON	19.08.2024	25.10.2024	5,45%
2.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%
3.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
4.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
5.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
6.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
7.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
8.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%



RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 11 octombrie 2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- S.N.G.N. Romgaz S.A. a încheiat o tranzacție nouă cu partea afiliată E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A.

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017(R) și art. 234 aliniat 1, litera i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018, S.N.G.N. Romgaz S.A. raportează încheierea unei noi tranzacții cu partea afiliată E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A. Valoarea tranzacției nou încheiate, cumulată cu valoarea tranzacțiilor încheiate anterior cu această parte afiliată, pe o perioadă de 12 luni, depășește atât 5% din valoarea activelor nete ale S.N.G.N. Romgaz S.A. aferentă ultimei raportări financiare individuale, cât și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023.

Nr.	Denumirea părții afiliate	Data și natura tranzacției	Obiectul tranzacției	Valoarea tranzacției (fără TVA) -RON-	Creanțe reciproce	Garanții constituite	Termene/ modalități de plată	Alte informații -penalități-
1.	E.ON ENERGIE ROMÂNIA S.A.	Contract de vânzare gaze naturale nr. VG58/10.10.2024	Vânzare-cumpărare gaze naturale (perioada 01.11.2024-01.04.2025)	3.845.310,00	-	Scrisoare de garanție bancară	30 zile de la facturare	Penalitate de întârziere de 0,10% / zi

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 25.10.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 25.10.2024, în valoare de 200.000.000,00 RON cu data de maturitate la 16.12.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,58% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 25.10.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 25.10.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 25.10.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	50.000.000,00 RON	19.08.2024	28.10.2024	5,45%
2.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
3.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
4.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
5.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
6.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
7.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
8.	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data Raportului: **25 octombrie 2024**

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheiere Act adițional nr. 2/25.10.2024 la Contractul de împrumut nr. 42805/21.09.2023, încheiat între S.N.G.N. Romgaz S.A. și Romgaz Black Sea Limited prin Romgaz Black Sea Limited Nassau (Bahamas), Sucursala București**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2017 (R) și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018, Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. (ROMGAZ) informează acționarii și investitorii asupra faptului că, urmare a prevederilor din Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor ROMGAZ nr. 12/11.09.2024, în data de 25.10.2024, s-a încheiat actul adițional nr. 2 la Contractul de împrumut nr. 42805/21.09.2023 între S.N.G.N Romgaz S.A., în calitate de creditor și Romgaz Black Sea Limited prin Romgaz Black Sea Limited Nassau (Bahamas) - Sucursala București, în calitate de împrumutat.

Obiectul actului adițional constă în modificarea perioadei de utilizare a liniei de credit, în sensul prelungirii acesteia până la data de 31 mai 2027. Totodată, împrumutatul are dreptul să ramburseze anticipat integral sau parțial împrumutul, iar rambursarea împrumutului și plata dobânzilor se poate face în numerar sau prin conversia datoriilor Împrumutatului în acțiuni.

Celelalte prevederi ale Contractului de împrumut rămân neschimbate.

Amintim faptul că încheierea Contractului de împrumut nr. 42805/21.09.2023 a fost aprobată prin Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor ROMGAZ nr. 10/27 iulie 2023. Perioada inițială de utilizare a finanțării a fost stabilită *“între data semnării Contractului de împrumut și până la utilizarea completă a liniei de credit, dar nu mai târziu de 31 mai 2024”*, fiind prelungită ulterior prin Actul adițional nr. 1/ 31 mai 2024, până la data de 31 octombrie 2024. Evenimentele au făcut obiectul Rapoartelor Curente publicate la Bursa de Valori București (Cod IRIS: 91670 respectiv, D9133) și Bursa de Valori Londra (Număr RNS 2166N respectiv, 6962Q).

**Director General,
Răzvan POPESCU**

**Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ**

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 31.10.2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 31.10.2024, în valoare de 210.000.000,00 RON cu data de maturitate la 18.12.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,60% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 31.10.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 31.10.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 31.10.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
2.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
3.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
4.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
5.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
6.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
7.	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
8.	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 06.11.2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.**

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art. 234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 05.11.2024, în valoare de 50.000.000,00 RON cu data de maturitate la 25.11.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,45% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 05.11.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 05.11.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 05.11.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
2.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
3.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
4.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
5.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
6.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
7.	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
8.	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
9.	50.000.000,00 RON	05.11.2024	25.11.2024	5,45%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 08.11.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 08.11.2024, în valoare de 50.000.000,00 RON cu data de maturitate la 18.12.2024.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,37% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 08.11.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 08.11.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 08.11.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	151.024.000,00 RON	16.09.2024	18.11.2024	5,45%
2.	64.000.000,00 RON	18.09.2024	18.11.2024	5,45%
3.	60.000.000,00 RON	23.09.2024	18.11.2024	5,47%
4.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
5.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
6.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
7.	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
8.	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
9.	50.000.000,00 RON	05.11.2024	25.11.2024	5,45%
10.	50.000.000,00 RON	08.11.2024	18.12.2024	5,37%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 19.11.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art. 234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a trei depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 18.11.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
50.000.000,00 RON	08.01.2025	5,65%
50.000.000,00 RON	13.01.2025	5,65%
200.000.000,00 RON	15.01.2025	5,65%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 18.11.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 18.11.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela Trânbițaș

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 18.11.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1.	130.361.000,00 RON	23.09.2024	25.11.2024	5,47%
2.	60.000.000,00 RON	01.10.2024	25.11.2024	5,45%
3.	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
4.	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
5.	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
6.	50.000.000,00 RON	05.11.2024	25.11.2024	5,45%
7.	50.000.000,00 RON	08.11.2024	18.12.2024	5,37%
8.	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
9.	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
10.	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 26.11.2024

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 25.11.2024, în valoare de 55.000.000,00 RON cu data de maturitate la 20.01.2025.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,83% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 25.11.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 25.11.2024.

**Director General,
Răzvan POPESCU**

**Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ**

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 25.11.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
2	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
3	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
4	50.000.000,00 RON	08.11.2024	18.12.2024	5,37%
5	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
6	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
7	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%
8	55.000.000,00 RON	25.11.2024	20.01.2025	5,83%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 29.11.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 28.11.2024, în valoare de 123.000.000,00 RON cu data de maturitate la 27.01.2025.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 5,90% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 28.11.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 28.11.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 28.11.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1	50.000.000,00 RON	01.10.2024	02.12.2024	5,47%
2	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
3	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
4	50.000.000,00 RON	08.11.2024	18.12.2024	5,37%
5	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
6	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
7	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%
8	55.000.000,00 RON	25.11.2024	20.01.2025	5,83%
9	123.000.000,00 RON	28.11.2024	27.01.2025	5,90%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 12.12.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art. 108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art. 234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 11.12.2024, în valoare de 80.000.000,00 RON cu data de maturitate la 27.01.2025.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 6,18% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 11.12.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 11.12.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBIȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 11.12.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1	200.000.000,00 RON	25.10.2024	16.12.2024	5,58%
2	210.000.000,00 RON	31.10.2024	18.12.2024	5,60%
3	50.000.000,00 RON	08.11.2024	18.12.2024	5,37%
4	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
5	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
6	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%
7	55.000.000,00 RON	25.11.2024	20.01.2025	5,83%
8	123.000.000,00 RON	28.11.2024	27.01.2025	5,90%
9	80.000.000,00 RON	11.12.2024	27.01.2025	6,18%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: 20.12.2024

Denumirea entității emitente: Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.

Sediul Social: Mediaș, Piața Constantin I. Moțaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130

Număr de telefon/fax: 004-0374-401020 / 004-0269-846901

Codul unic de înregistrare fiscală: RO14056826

Cod LEI: 2549009R7KJ38D9RW354

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J32/392/2001

Capital social subscris și vărsat: 3.854.224.000 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)

Eveniment important de raportat:

- Încheierea unor depozite la termen la Exim Banca Românească S.A.

În conformitate cu prevederile art.108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a trei depozite la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 20.12.2024 astfel:

Valoare depozit	Data maturitate	Rată dobândă
50.000.000,00 RON	03.02.2025	6,50%
50.000.000,00 RON	10.02.2025	6,60%
156.000.000,00 RON	17.02.2025	6,60%

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 20.12.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 20.12.2024

Director General,
Răzvan POPESCU

Pt. Director Economic,
Marius Veza

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 20.12.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
2	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
3	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%
4	55.000.000,00 RON	25.11.2024	20.01.2025	5,83%
5	123.000.000,00 RON	28.11.2024	27.01.2025	5,90%
6	80.000.000,00 RON	11.12.2024	27.01.2025	6,18%
7	50.000.000,00 RON	20.12.2024	03.02.2025	6,50%
8	50.000.000,00 RON	20.12.2024	10.02.2025	6,60%
9	156.000.000,00 RON	20.12.2024	17.02.2025	6,60%

RAPORT CURENT

Conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018

Data Raportului: **27.12.2024**

Denumirea entității emitente: **Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A.**

Sediul Social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.4, jud. Sibiu - România, 551130**

Număr de telefon/fax: **004-0374-401020 / 004-0269-846901**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO14056826**

Cod LEI: **2549009R7KJ38D9RW354**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/392/2001**

Capital social subscris și vărsat: **3.854.224.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB), Bursa de Valori Londra (LSE)**

Eveniment important de raportat:

- **Încheierea unui depozit la termen la Exim Banca Românească S.A.**

În conformitate cu prevederile art.108 din *Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață*, republicată și ale art.234 alin. 1, lit. i) din *Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață*, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. raportează încheierea de tranzacții cu părți afiliate în baza ordinului de constituire a unui depozit la termen fără prelungire automată, cu rata dobânzii negociată, la data de 27.12.2024, în valoare de 170.000.000,00 RON cu data de maturitate la 17.02.2025.

Rata procentuală a dobânzii care se aplică depozitului mai sus menționat este de 6,35% pe an.

Precizăm faptul că, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. a avut constituite depozite la Exim Banca Românească S.A. a căror valoare cumulată pe o perioadă de 12 luni a depășit pragul de semnificație de 5% din valoarea activelor nete și 10% din cifra de afaceri netă aferentă anului financiar 2023. Unele dintre aceste depozite au avut scadența înainte de data de 27.12.2024.

Anexat:

Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 27.12.2024.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Economic,
Gabriela TRÂNBÎȚAȘ

Anexa 1 Situația depozitelor constituite la Exim Banca Românească S.A. la data de 27.12.2024

Nr. crt.	Suma	Data constituire	Data maturitate	Rata dobanzii
1	50.000.000,00 RON	18.11.2024	08.01.2025	5,65%
2	50.000.000,00 RON	18.11.2024	13.01.2025	5,65%
3	200.000.000,00 RON	18.11.2024	15.01.2025	5,65%
4	55.000.000,00 RON	25.11.2024	20.01.2025	5,83%
5	123.000.000,00 RON	28.11.2024	27.01.2025	5,90%
6	80.000.000,00 RON	11.12.2024	27.01.2025	6,18%
7	50.000.000,00 RON	20.12.2024	03.02.2025	6,50%
8	50.000.000,00 RON	20.12.2024	10.02.2025	6,60%
9	156.000.000,00 RON	20.12.2024	17.02.2025	6,60%
10	170.000.000,00 RON	27.12.2024	17.02.2025	6,35%